



Фото Светланы СТОЛЯРОВОЙ.

До празднования
300-летия Кузбасса
осталось
557
дней



КУЗБАСС
время быть первыми

**Уважаемые
полысаевцы!**

Примите искренние
поздравления
с наступающим Новым годом
и Рождеством!

Новый год - один из самых любимых и долгожданных праздников. С раннего детства мы связываем его с верой в чудо, в то, что станут реальностью самые заветные мечты. Новый год - это праздник, который соединяет прошлое, настоящее и будущее, мечты и новые цели. А Рождество Христово наполняет сердца светлыми чувствами, несет в семьи любовь, добро и милосердие.

Уходит в прошлое 2019 год, но с нами остаются тот опыт, те достижения и победы, которые он принес. Прошедший год был для всех разным: кому-то он показался легким и радостным, другим - тяжелым и неудачным. Но он завершился, и судьба года нового, того, как она сложится, в руках каждого из нас. Всем предстоит вновь решать проблемы, радоваться, огорчаться, любить.

2019 год подарил нам немало достижений и прекрасных минут, обогатил новым опытом и впечатлениями. Добрым словом вспомним старый год и с уверенностью и радостью взглянем в год новый! Пусть он всем нам подарит счастье, будет спокойным и добрым, принесет много приятных и ярких моментов в личной и общественной жизни.

Пусть 2020 год войдет в каждый дом, каждую семью с миром, добром и любовью, оправдает все ваши сокровенные мечты и ожидания! Важно, чтобы с собой в новый год вы взяли только яркие, счастливые воспоминания и в памяти сохранили только самые хорошие дни.

Пусть желания, загаданные в новогоднюю ночь, обязательно сбудутся, и пусть всегда найдется место для новой мечты. Пусть новый 2020 год принесет счастье, мир и удачу в каждый дом! Хотелось бы, чтобы и в наступающем году был мир на земле, тепло и свет в каждом доме, покой и любовь в каждом сердце, звонкий детский смех в каждой семье! Пусть осуществляются все ваши сокровенные мечты! Пусть каждый день нового 2020 года будет согрет добром и любовью!

Желаем вам встретить этот волшебный праздник в кругу самых близких людей, под звон хрустальных бокалов и улыбки любящих сердец.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, душевной гармонии, поддержки верных друзей, внимания близких, счастья, всего самого доброго! Мира и благополучия вам и вашим семьям в наступающем году!

Глава Полысаевского
городского округа **В.П. ЗЫКОВ.**

Председатель городского
Совета народных депутатов
А.А. СКОПИНЦЕВ.

В новогодние каникулы приглашаем!

Новогодние выходные ждут все - и взрослые, и дети: вволю отдохнуть, отвлечься от повседневных забот, работы и учёбы. Для полысаевцев и гостей города городские учреждения подготовили насыщенную программу, где для каждого найдётся развлечение по душе. Это значит, можно провести время интересно и с пользой.

Для радости и веселья

1 января с 01.00 до 02.30 на площади у городской ёлки - праздничная программа «Новый год к нам мчится».

4 января в 12.00 начнётся игровая программа «Фабрика снежинок» в ДК «Полысаевец».

3 января с 14.00 в ДК «Родина» пройдёт бесплатный сеанс фильма «Аладдин», а **5 и 6 января с 12.00** - бесплатный показ мультипликационного фильма «Эверест».

6 января в 12.00 ДК «Полысаевец» приглашает на театрализованную игровую программу «К нам приходит Рождество».

8 января в 12.00 на площади у городской ёлки начнётся «Новогодний переполох» - игровая программа для всех желающих.

Для здоровья и бодрости

Все новогодние каникулы стадион им. А.Н. Абрамова работает ежедневно с **9.00 до 21.00** без перерывов и выходных. Приходите, отдыхайте с пользой на коньках и лыжах! Чистый и ровный лед, свежий воздух, удобные площадки для отдыха, пункт проката спортивного оборудования и инвентаря, горячий чай и внимание сотрудников сделают каникулы по-настоящему волшебными!

С 31 декабря по 8 января с 11.00 на стадионе им. А.Н. Абрамова ежедневно для взрослых и детей будут проходить игровые и развлекательные спортивные программы в рамках Всероссийской декады спорта. При-

глашаются все желающие весело провести время и получить гамму ярких эмоций!

Со 2 по 8 января с 12.00 до 14.00 здесь же будет работать «Резиденция Деда Мороза». Вас ждёт общение с Дедом Морозом и Снегурочкой, поздравление с Новым годом и исполнение самых заветных желаний!

3, 4, 5 и 9 января с 14.00 до 21.00 для всех горожан будут открыты двери городского бассейна.

Приходите с семьёй, друзьями, коллегами! Всем вместе отдохнуть гораздо интереснее!

Для хорошего самочувствия

В новогодние и праздничные дни приём пациентов в поликлиниках и женской консультации будет проходить **2, 4, 6, 8 января с 8.00 до 14.00** по адресу: ул. Космонавтов, 86. Телефон регистратуры взрослой поликлиники - **4-47-50**, детской поликлиники - **5-43-01, 2-97-15**, женской консультации - **4-47-24**.

Отпуск льготных наркотических средств в выходные и праздничные дни будет осуществляться по адресу: ул. Космонавтов, 73 (Аптека №65): **2, 4, 6, 8 января с 9.00 до 17.00**.

Льготные лекарственные средства по приказу ДОЗН КО №1493 от 01.08.2019г. будут отпускаться с 9 января 2020 года по обычному графику.

Без долгов

ООО «Расчётно-кассовый центр» в выходные и праздничные дни будет принимать плату за жилищно-коммунальные услуги только два дня: **31 декабря и 6 января - с 9.00 до 14.00**.

В гости - на автобусе

Ввиду снижения пассажиропотока в

период новогодних праздников **1 и 2 января** движение автобусов по маршруту №7 осуществляться не будет.

Расписание маршрута №8:

- от городского рынка: 6-30, 7-05, 8-00, 8-55, 9-25, 10-00, 10-50, 11-40, 12-20, 13-10, 14-00, 14-30, 15-05, 15-50, 17-15, 18-45, 19-15, 20-40, 22-40.

- от шахты «Сибирская»: 6-25, 7-15, 8-05, 8-40, 10-05, 10-50, 11-35, 12-20, 13-20, 13-50, 14-55, 15-50, 17-55, 19-55, 21-40.

С 3 января движение автобусов будет осуществляться по обычному графику.

В Рождественскую ночь с 6 на 7 января будет дополнительно организован автобусный рейс по городскому маршруту №8 для доставки населения на богослужения в храмы Святого Николая и Серафима Саровского. Время отправления автобуса от остановки «Шахта «Сибирская» - 21-00 (до остановки «Рынок»). По окончании службы автобус отправится от храма Святого Николая в 3-20 (до остановки «Шахта «Сибирская»).

На всякий случай

Круглосуточно будет работать Единая дежурно-диспетчерская служба, номер телефона **4-22-05**.

При необходимости оказания экстренной медицинской помощи обращаться в отделение скорой помощи по телефону **4-28-25**.

Круглосуточно на дежурстве караул пожарной части №3. При возникновении непредвиденной ситуации каждый горожанин сможет набрать номер **4-44-44** или **01**.

Усиленный вариант несения службы и у сотрудников отдела полиции «Полысаево». В случае ЧП жители могут обратиться в дежурную часть по телефону **4-21-39**.

Если вы набираете номер с сотового телефона, иногда нужно набрать и код города: **8-38456**.

С Новым 2020 годом!

Уважаемые кузбассовцы!
Дорогие друзья!

Близится самый долгожданный и добрый праздник – Новый год. Улицы засверкали радостными огоньками гирлянд, на площадях высветились красавицы-ёлки, как по волшебству, появились ледяные сказочные городки. Все мы покупаем подарки для наших близких и готовимся к новому году торжеству. И, конечно, мысленно подводим итоги уходящего 2019 года. Каждому из нас он принёс что-то своё, важное и запоминающееся: сложные задачи и долгожданные события, интересные встречи и добрые перемены. Главное, минувшие 365 дней подарили нам бесценный опыт, сделали сильнее и открыли перед нами новые уникальные возможности.

Мы вместе прошли большую эстафету реальных дел. Кузбасс активно участвует в реализации всех двенадцати национальных проектов, инициированных нашим Президентом Владимиром Владимировичем Путиным. В рамках национальных и региональных проектов мы отремонтировали и построили 300 км дорог, в том числе ввели в эксплуатацию завершающий отрезок автомагистрали Кемерово – Ленинск-Кузнецкий, которая является важнейшим участком трассы, связывающей север и юг нашего региона. Добились возобновления строительства дороги в обход Мариинска.

1 сентября 2019 года состоялось открытие Президентского кадетского училища в г. Кемерово. Ведём строительство кассационного суда общей юрисдикции: областная столица стала центром судебной власти Восьмого судебного кассационного округа для двенадцати субъектов РФ. Открыли Парк Ангелов.

Начали свою работу второй в регионе детский технопарк «Кванториум-42» и региональный центр «Сириус-Кузбасс» для одарённых ребят. По нашей областной программе «Моя новая школа» ведём ремонт двенадцати школ в разных городах и районах. В числе первых пяти пилотных регионов страны создаём научно-образовательный центр мирового уровня. Для реализации прорывных проектов НОЦ первыми в России открыли Центр опережающей профессиональной подготовки.

Мы представили на международных экономических площадках нашу концепцию «Чистый уголь – зелёный Кузбасс», в соответствии с которой ведём целенаправленную работу по улучшению экологии. Мы показали себя как мощный регион, который активно развивается во всех сферах, готов к сотрудничеству и привлекателен для инвестиций.

Уважаемые кузбассовцы, благодарю вас за слаженную работу над масштабными проектами, за доверие и поддержку наших совместных инициатив, за то, что мы вместе делаем одно общее дело.

Нам многое ещё предстоит. Полным ходом идёт подготовка к 300-летию открытия Кузбасса, которое мы будем праздновать в 2021 году на федеральном уровне. А в наступающем 2020 году вся страна готовится отметить священную для нашего народа дату – 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Наши отцы и деды показали всему миру, как они могут самоотверженно защищать свою Родину и свои семьи. Мы гордимся тем, как они по крупицам из руин восстанавливали страну после войны.

Уверен, мы достойны героического поколения победителей. Вместе нам под силу превратить Кузбасс в процветающий регион, где комфортно и спокойно жить, учиться и работать, воспитывать детей и отдыхать.

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с наступающим 2020 годом!

От всего сердца желаю, чтобы он был мирным и успешным – для нас, для Кузбасса и для России. Пусть наши дома будут наполнены любовью, взаимопониманием и достатком!

Здоровья и осуществления желаний вам и вашим близким!

Счастливого Нового года!

С уважением,
губернатор Кузбасса

С.Е. ЦИВИЛЕВ.

Уважаемые польсаевцы!

От всей души поздравляю вас с наступающими светлыми и добрыми праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год – это не просто смена дат в календаре. В эти волшебные дни мы испытываем душевный подъём и гордость за успехи, достигнутые в уходящем году. Он подарил нам немало достижений и прекрасных минут, вобрал в себя многие важные дела, которые мы с вами свершили общими усилиями.

Свершения уходящего года открывают перед нами широкие перспективы, ставят ещё более масштабные задачи. Пусть наступающий год станет временем перемен и прорыва нашей страны к лучшему будущему. Давайте вместе работать над этим!

И, конечно, Новый год и Рождество Христово как никакие другие праздники наполнены верой и надеждой, озарены теплом семейного очага. Именно поэтому в преддверии Нового года мы все мечтаем о простых человеческих вещах – хотим, чтобы были здоровы и счастливы дорогие нам люди, чтобы в доме был достаток, чтобы дети радовали успехами, и мы гордились этим. Так пусть Новый год оправдает наши надежды, принесет в каждый дом благополучие и уверенность в завтрашнем дне!

Желаю вам здоровья, мира и спокойствия, любви родных и близких, успеха во всех ваших добрых начинаниях! Будьте счастливы!

С уважением,
депутат Государственной Думы

П.М. ФЕДЯЕВ.

Праздник

Год завершается добрыми делами

Волонтёры из Городского молодёжного центра продолжают нести тепло и добро. В преддверии Нового года они дарят радость ребятам с особенностями здоровья, а также одиноким ветеранам образования.

Добровольцы отряда «Луч» – это несколько десятков подростков. Порядка 15 из них в этом году задействованы в посещениях с поздравлениями на дому. Это – часть большой акции «Праздник в подарок», которая стала многолетней доброй традицией «молодёжки».

В гости к ветеранам приходили Дед Мороз и Снегурочка. Вместе с поздравлениями и пожеланиями дарили открытки, которые специально для этого изготавливали участники городского форума добровольцев, а ещё – праздничные шары. Их ребята сделали на специальном новогоднем мастер-классе, в каждом – старание и частичка тепла. Визиту юных артистов пожилые люди были очень рады и благодарны, приглашали попить чаю.

К посещению детей-инвалидов волонтёры готовились тщательно. Предварительно созвонились с родителями ребят, узнать особенности каждого. В зависимости от этого готовили программу. Кто-то может поиграть и побегать, другой – только стихотворение рассказать, третий готов и загадки разгадывать! В гости приходили Дед Мороз, Снегурочка и кошка Карамелька – это новый персонаж. Со всеми водили хороводы, пели «В лесу родилась ёлочка» и очень радовались, что всё получилось слаженно и весело!

Главный специалист по работе с молодёжью ГМЦ Е.Е. Соболенкова рассказывает, что ребята-волонтёры немного волновались перед визитом к детям с особенностями здоровья, но уже на месте увлеклись и с удовольствием играли вместе с ними. Сказочные гости посетили одиннадцать семей, где воспитываются мальчишки и девчонки, которые в силу заболевания не могут посетить массовые праздники. Всем им Дед Мороз подарил сладкие гостинцы (их передали через Дедушку из управления соцзащиты населения).

На этом акция «Праздник в подарок» не завершилась. В среду волонтёры провели утренник для ребят из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации.

Сегодня новогодняя программа будет поставлена в модельной библиотеке №2 (район шахты «Польсаевская»), а завтра – сразу два утренника – в школе №32. Волонтёры сыграют спектакль, в котором злодеи обязательно попытаются сорвать Новый год. Ребятам вместе со сказочными героями придётся вступить в бой за праздник. Удастся ли им образумить и перевоспитать зловредных персонажей? Будем надеяться, что да!

Светлана СТОЛЯРОВА.
На снимке: в гостях у Татьяны Аредаковой.
Фото предоставлено ГМЦ.



Как на сказочной опушке

Многочисленные гости и малыши из польсаевского Дома ребёнка «Родничок» побывали на новогоднем утреннике. Встретили их медвежата, бельчата и лисички, зайчики и ёжики.

В волнительном ожидании замерли все перед началом представления. Настоящую сказку создали воспитанники старшей группы и педагоги Дома ребёнка.

Под весёлую музыку танцевали и пели песни зверушки на опушке. Читали стихи для маленькой ёлочки, чтобы не было ей грустно одной в лесу. Зайчики украсили новогоднюю красавицу морковками, медвежата – шишками, белочки – орешками, ежата – грибочками и яблочками, а лисички принесли бусы из ягод.

Нарядной и яркой получилась ёлочка! Вот только хитрая Лиса Патрикеевна решила собрать с неё разноцветные фонарики и испортить малышам праздник. Кто же помог лесным жителям вернуть огоньки на праздничную ёлку? Конечно, главные волшебники Нового года – Дед Мороз и Снегурочка.

Ёлка, ёлка, ёлочка,
зелёная иголочка,
зажгись огнями разными,
зелёными и красными!
Сияй в честь года бывшего
и года наступившего!

От таких слов Дедушки Мороза и засветилась вновь праздничная ель. А Лиса осталась с холодными снежками вместо ярких фонариков. Но добрые лесные жители простили её за проступок и пригласили в новогодний хоровод.

Видно, с каким старанием готовились ребята к выступлению на утреннике. По словам музыкального руководителя Дома ребёнка Л.В. Васильевой, в этом году выбрали близкую и понятную детям тему – звери на лесной опушке, в лучших традициях новогоднего праздника. «Мы вместе разучивали стихи и песни, репетиро-

вали танцы и движения в хороводе, – рассказала Лариса Викторовна. – Ребята очень ждут Новый год. Для многих из них это представление – настоящее чудо!»

Гости, среди которых предприниматели, сотрудники Центра охраны здоровья шахтеров и компании «Джамп-ЛК», пришли, по доброй традиции, с подарками. Часто посещают разные мероприятия в Доме ребёнка представители лечебно-исправительного учреждения №42. Вот и в этот раз они привезли игрушки, постельные принадлежности, носочки ручной вязки. А маленькие лопатки для уборки снега зимой особенно пригодятся ребятам во время прогулок на улице! Старший специалист по социальной работе ЛИУ №42 К.Ю. Васильева отметила,

что всё сделано для детей с любовью и от чистого сердца.

Главный врач Дома ребёнка «Родничок» Н.Е. Филиппова говорит, что после совместных праздников часто звонят с желанием взять ребёнка в семью.

– Но мы стараемся возвращать детей к родным мамам и папам. Только за этот год около 40 детей вернулись к своим родителям, – с гордостью отметила Надежда Евгеньевна.

Своим подопечным малышам Н.Е. Филиппова пожелала крепкого здоровья и самого главного – чтобы каждый ребёнок обрёл свою семью в наступающем году.

Юлия КАРВЕЛИС.
Фото Светланы СТОЛЯРОВОЙ.



Уважаемые жители города Полысаево!



Кузбасс – к юбилею Победы

Организационным комитетом по подготовке и проведению празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 принято решение, что работа по обращению граждан для уточнения списков воинов-земляков (г.Полысаево) в последующем для нанесения на мемориал обелиска «Памяти павших во время Великой Отечественной войны, в локальных войнах и военных конфликтах» будет проводиться до 1 февраля 2020 года.

Списки воинов-земляков (г.Полысаево) опубликованы в еженедельной городской газете «Полысаево» №57 от 6 декабря 2019г. и размещены на сайте администрации Полысаевского городского округа.

По всем вопросам обращаться в Управление социальной защиты населения Полысаевского городского округа по адресу: г.Полысаево, ул.Крупской, 100А, тел. 8(38456) 29701. УСЗН г.Полысаево.

Заботы власти

Год закончили единогласно

Народные избранники провели последнюю в этом году сессию городского Совета народных депутатов. На повестку дня было вынесено несколько вопросов, касающихся, в основном, внесения изменений в действующие решения.

Первый вопрос - о бюджете Полысаевского городского округа. Заслушав и задав несколько вопросов начальнику финансового управления Н.Н. Оришиной, депутаты утвердили основные характеристики бюджета на 2020 год. Расходы превысили доходы, дефицит городского бюджета составил 31 миллион 530 тысяч рублей. С целью его сокращения депутатами принято решение объявить мораторий на установление льгот по уплате налогов и сборов в бюджет городского округа на следующие три года. Кроме того, с целью недопущения роста муниципального внутреннего долга законодатели решили приостановить предоставление муниципальных гарантий до 1 января 2021 года и не допустить увеличение численности муниципальных служащих и работников учреждений города.

Начальник юридического отдела М.Ю. Бредихина предложила депутатам утвердить изменения в Уставе городского округа. Например, слово «Кузбасс» теперь будет добавляться к слову «Кемеровская область» во всех официальных документах. К примеру - «Полысаевский городской округ Кемеровской области – Кузбасса».

Руководитель многофункционального центра г.Полысаево К.А. Литвинова сообщила, что с начала нового года, в связи с переходом на централизованную систему, в МФЦ планируется ввести новые тарифы на дополнительные платные услуги. Однако наименование и количество услуг не изменится.

О согласовании размера платы за услуги, относящиеся к основным видам деятельности МБУ и находящихся в ведении управления молодежной политики, спорта и туризма, доложила начальник управления Л.А. Шерстобитова. Речь идет о тарифах, которые необходимо установить на прокат велосипедов, роликов и скейтов. Они были приобретены спортивной школой. По опыту других городов, предложенные цены - невысокие. Например, чтобы покататься на велосипеде один час, взрослому человеку нужно оплатить 100 рублей, ребёнку – 70. Также при посещении городского бассейна и спортивной школы льготами могут воспользоваться различные категории граждан: дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, малообеспеченные семьи, дети до шести лет, инвалиды и участники локальных войн. Данное предложение депутаты утвердили единогласно. Кроме этого, по инициативе губернатора области продолжают действовать льготы для многодетных семей, они смогут воспользоваться прокатом бесплатно.

Всего за 2019 год народные избранники г.Полысаево провели сорок заседаний, утвердили и внесли изменения в несколько сотен решений.

Наталья ИВАННИКОВА.

Конкурс

Ярко, творчески, нарядно

Всё готово к встрече нового 2020 года – цветными огнями рассвечен город, холодильник наполняется праздничными продуктами, а на улицах горожан приветствуют объёмные снежные поделки.



На снимке: (слева направо) Н.С. Суркова, О.В. Голубина, Н.В. Оглезнева.

Среди территорий Кузбасса проходил конкурс на лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка. По результатам отбора наш город на нём представляли три участника. В итоге в номинации среди предприятий бытового обслуживания области 2 место заняла клининговая компания «Гарант чистоты» (ИП Н.С. Суркова), а среди предприятий общественного питания 3 место – у кафе «Хуторок» (ИП

Н.В. Оглезнева). Третья участница – ИП О.В. Голубина (букетная мастерская «Камелия») награждена благодарственным письмом в номинации «Лучшее новогоднее оформление предприятий сети розничной торговли Кемеровской области».

В создании снежных композиций больше всего постарались образовательные учреждения: детские сады, школы. Нынешний зимний сезон принёс немало сюрпризов



Обратите внимание

Осторожно: займы!

В преддверии Нового года администрация Полысаевского городского округа хотела бы предостеречь жителей от неразумного финансового поведения в сфере получения услуг и приобретения товаров.

Все чаще на остановочных пунктах, в торговых центрах и сети «Интернет» встречаются объявления: «Деньги до зарплаты», «Экспресс займы», «Легкие деньги» и пр. Кроме банков деньги в долг выдают микрокредитные компа-

нии, кредитные кооперативы, однако заемные средства в таких организациях значительно дороже, чем в банках.

Принимая решение о заключении договора на получение «быстрых денег», помните простые правила:

- Оцените необходимость использования займа (когда получение займа обусловлено крайними и неотложными нуждами).
- Не совершайте спонтанных, эмоциональных покупок в долг.



скульпторам – много снега, который то таял, то замерзал, то сыпал, как из решета, мешая до неузнаваемости уже готовые работы.

С сожалением отмечу, что мне лично не удалось увидеть все снежные городки – порой в день намеченного объезда с неба падали крупные пушистые хлопья, мешая разглядеть творчество мастеров. Практически в каждой организации, где есть скульптуры, нашлось место и символу наступающего года – Крысе. Хотя слово вызывает не самые приятные ассоциации, оно воплотилось в красивую и милого персонажа, так что видя его, чаще хочется назвать мягким Крысёнок или Крыска. У каждого – свой характер. Жуликоватый и уверенный в себе – стоит у кусочка сыра у ДК «Полысаевец», любопытный – у ДК «Родина», основательный в погонах – у пожарной части (там мастерство при изготовлении хвоста чего стоит!). Творчество УК «Спектр-К» в центральной части города видят и жители, и гости города. Круленикие Крыс и Снеговик приветствуют всех проходящих и проезжающих мимо. Настоящее нашествие крысят у школы №35 – там ребята из разных классов представили

своё видение этого зверька. Как всегда, органично и мастерски выполнен снежный городок у школы №17, там тоже символ года – одна из центральных фигур.

Серьёзную тематику выбрал коллектив школы №14 – к предстоящему юбилею Победы. На территории расположилась боевая армия – танк, пушка, подводная лодка, но не обошлось и без цифр наступающего года – они ярко алеют на общем фоне.

В детском саду №27 тоже немало снежных скульптур, окрашенных в яркие цвета. А что делать на участке для самых маленьких? Ведь они норовят всё потрогать, попробовать и даже обнять. Чтобы сохранить здоровье и одежду, сотрудники нашли выход – создали скульптуры из ярких пакетов для мусора, приклеив к ним глазки и улыбочки. Получилось очень оригинально.

Словом, в этом году все проявили творчество и настойчивость в оформлении снежных скульптур, вопреки не желающему прессыроваться снегу. Среди учреждений образования проходит конкурс, итоги будут подведены на этой неделе.

Светлана СТОЛЯРОВА.



• Высокая доступность обусловлена переплатой в виде высоких процентов.

• Общая долговая нагрузка не должна превышать 30% от дохода, не берите на себя повышенные долговые обязательства.

• Микрокредитным организациям запрещено выдавать гражданам займы под залог жилой недвижимости (даже если жилье не является единственным!)

Уважаемые граждане, взвешивайте необходимость займа и свои финансовые возможности, считайте переплату по займам и не попадайтесь на уловки мошенников!

Акцент

Новые бункеры для частного сектора

На прошлой неделе в Польсаево прибыли новые металлические бункеры объёмом по 8 кубов для сбора бытового мусора. Это только первая партия, состоящая из восьми мусорных накопителей.

Как и во всей Кемеровской области, в Польсаево существует проблема нехватки бункеров для сбора мусора. До сегодняшнего дня не хватало почти 30 процентов мусоронакопителей. Естественно, многие жители, особенно частного сектора, выражали недовольство данным положением дел. Обратив внимание на ситуацию, губернатор Сергей Евгеньевич Цивилев решил оказать помощь территориям в приобретении мусоронакопителей большого объёма.

Из областного бюджета на покупку первой партии бункеров в Польсаево поступило 360 тысяч рублей, а из местного бюджета было выделено еще 40 тысяч рублей. На эти средства приобретены восемь контейнеров. Они изготовлены в лечебно-исправительном учреждении №16 ГУФСИН России по Кемеровской области-Кузбассу.

Однако главой города Валерием Павловичем Зыковым принято решение выделить дополнительные средства в размере 600 тысяч рублей на приобретение второй партии бункеров. Таким образом до конца года запланировано поступление ещё 11 бункеров, приобретенных за счет бюджета Польсаевского городского округа.

По словам заместителя главы по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству Г.Ю. Огонькова в настоящее время решается вопрос с установкой новых мусорных контейнеров по адресам. Заявки поступают из разных районов города, в основном, из частного сектора – посёлков Мереть и Зелёный Ключ, района шахты «Октябрьская». В ближайшие дни значительная часть заявок будет удовлетворена.

Возвращаясь к денежному вопросу, хотелось бы ещё раз напомнить, что на приобретение 19 мусорных бункеров потрачен один миллион рублей из областного и местного бюджетов. Стоимость одного мусоросборника составляет около 50 тысяч рублей. Не это ли повод задуматься о более бережном отношении жителей к городскому имуществу? Горячая зола, которую люди так любят сыпать в контейнеры, очень быстро выводит их из строя. А это значит, что в ближайшем будущем нужно будет снова изыскивать средства (в условиях сложного финансового положения в городе) на новые накопители отходов, и не факт, что они найдутся.

Наталья
ИВАННИКОВА.

Безопасность

«Салютуем» без риска!

Совсем скоро мы все соберёмся в кругу семьи и близких за праздничным столом. Красочно расцветёт ночное небо после боя новогодних курантов. Тут и там будут раздаваться хлопки петард, выстрелы фейерверков. В последующие долгие выходные ещё не раз найдётся повод и возможность продлить яркое настроение запуском разноцветных салютов. Давайте вспомним главные правила обращения с пиротехникой, чтобы в январе вернуться на работу и учёбу без травм.

Скорее всего, желающие запустить фейерверк запаслись пиротехническими изделиями. Уверена, вы сделали это в специализированном отделе, в месте официальной продажи. Покупка с рук чревата проблемами.

Посмотрите ещё раз внимательно на уже приобретённые фейерверки – есть ли на товаре адрес и телефон производителя или оптового продавца, инструкция на русском языке. Каким бы асом в запуске пиротехники вы себя не считали, не ленитесь ещё раз прочитать инструкцию, ведь знакомое и обычное на вид пиротехническое изделие может иметь свои особенности при использовании.

Салюты, петарды и другие фейерверки следует ещё и правильно хранить. Прежде всего – вдали от легковоспламеняющихся и нагревательных приборов, в сухом отапливаемом месте, иначе они могут отсыреть. И ни в коем случае не подпускайте детей!

При запуске обязательно обратите внимание на следующие факторы:

Размер площадки, над которой нет деревьев и линий электропередач, должен соответствовать максимальному размеру опасной зоны, указанной на изделиях. Если на улице сильный ветер, от запуска фейерверка надо вообще отказаться (ограничения по скорости ветра приведены на этикетке изделия). Стоит позаботиться и о зрителях: они должны находиться за пределами опасной зоны, на расстоянии не менее 30-50 метров.

Человек, который будет запускать фейерверк, должен быть, прежде всего, взрослым и трезвым. Салюты следует устанавливать на твердую ровную поверхность. Если площадь основания салюта небольшая, лучше его закрепить, установив в плотный снег, чтобы изделие не перевернулось. Прежде чем поджечь фитиль, вы должны точно знать, где у изделия верх,

и откуда будут вылетать горящие элементы. Фитиль следует поджигать с расстояния вытянутой руки и тут же немедленно уйти из опасной зоны. После окончания работы пиротехнического изделия не подходите к нему и не наклоняйтесь над ним в течение минимум 5 минут.

Хочу обратиться и к тем жителям, кто выйдет на улицу наблюдать за салютами: старайтесь находиться как можно дальше от мест запуска. Мало того, что вам могут бросить петарду под ноги в момент запуска, можно пострадать и от «кривых рук» запускающего батарею салюта, который не выполняет действия, предписанные инструкцией.

В новогоднюю ночь оставьте

дома собачек. Они пугаются громких хлопков, начинают нервничать, могут вырваться, убежать и потеряться. Пожалейте их, они всё равно не оценят красоты салюта. Взорвавшийся рядом петарды могут нанести животному тяжёлую психологическую и даже физическую травму, которые в дальнейшем негативно отразятся на его жизни.

Что ж, давайте будем внимательно и бережно относиться друг к другу в новогодние праздники и все последующие дни. Получайте удовольствие от фейерверков, радайтесь и не забывайте о безопасности, чтобы все остались живы и здоровы!

Светлана
СТОЛЯРОВА.

Комиссией по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности определены места в г.Польсаево для запуска разных видов фейерверков:

Сквер Молодоженов: пиротехнические изделия с радиусом поражения до полуметра (1 класс опасности - различные хлопушки, а также бенгальские огни).

Сквер Единый Кузбасс: виды фейерверков с радиусом опасного действия до пяти метров (2-й класс опасности - наземные фейерверки, а также петарды).

Городская ёлка (площадь в районе дома ул.Крупской, 126): для пиротехнических изделий 3-го класса опасности, радиус поражения которых составляет до 30 метров (ракеты и различные салютные батареи).

Общество

Культура и православие

На этой неделе в Центральной городской библиотеке открылась выставка «Православие – духовная основа современного общества».

На стендах – фотографии, буклеты, посвященные истории и развитию православных церквей и приходов на территории Польсаева, книги из фонда библиотеки, многотомная православная энциклопедия. Представлены экспонаты о храме преподобного Серафима Саровского, расположенного на территории шахты «Заречная», часовне Покрова Пресвятой Богородицы в сквере Памяти у ДК «Родина» и храме святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских в сквере Молодоженов.

Уникальным изданием можно назвать рукописную летопись храма святителя Николая. Её вела супруга первого настоятеля храма Александра Сафрошкина – матушка Елена Викторовна. Книга написана с сохранением стилистики старославянского языка, с приложением копий и оригиналов документов на строительство храма в 1990 году. Жители города не просто вносили деньги, но и сами принимали активное участие в возведении его стен. 25 лет назад, в 1994 году, в храме начались первые богослужения.

Первыми посетителями экспозиции стали девятиклассники школы №44. Библиотекарь краеведческого сектора Т.Т. Карюкина рассказала школьникам об истории христианства на Руси, о его влиянии на национальную культуру, в целом на общество, и на жизнь отдельного человека. В советском периоде отечественной истории пытались уничтожить духовные основы в сознании народа и подменить их атеистической идеологией. С 90-х годов XX века православная культура начала постепенно возрождаться.



Изменилось отношение государства и простых граждан к церкви. В восстановленных храмах и монастырях стали совершаться богослужения.

Настоятель храма святителя Николая г.Польсаево, иерей Дмитрий Владимиров отметил значение мероприятия, посвященного православию. По его словам, выставка – это частичка той огромной культуры, которую можно назвать культурой православия.

– Это наша жизнь, наше отношение к тому, что я делаю, как я говорю, как я выстраиваю отношения с другими людьми, как я отношусь к тому, что происходит вокруг меня. Ученики увидели, что эта культура не где-то далеко от них, она охватывает жизнь их родных и близких, в

том числе и их самих, – сказал отец Дмитрий.

Священники православных приходов Польсаева совместно с образовательными учреждениями города ведут большую социальную и воспитательную работу.

– Мероприятия, которые мы проводим совместно со школами, направлены на то, чтобы дать людям возможность приобщиться к огромному пласту православной культуры. Дети могут стать частью жизни, которая учит добру, взаимопониманию и желанию улучшить мир своими руками вокруг себя, – отметил отец Дмитрий.

Сегодня православная культура – это не только церковные обряды или богослужения в храме. Нравственные основы

православия о почитании родителей, доброте и благородстве актуальны всегда. Но почему же многие из современных детей проявляют признаки бездуховности? Ответ на этот вопрос нужно искать в семье. Взрослые часто перекалывают воспитание на плечи школы, но она обучает детей знаниям. Родители должны служить достойным примером для своих детей: в поведении, в мыслях, в словах.

Важно уметь решать повседневные заботы и личные проблемы на основе духовных идеалов. Поэтому православная церковь сегодня возвращает в сознание людей огромный багаж знаний, проверенных веками.

Юлия КАРВЕЛИС.
Фото Светланы
СТОЛЯРОВОЙ.

Наши юбиляры



В жизни раз бывает 95!

На финише 2019-й год. В су-ете подготовки к Новому году не остался незамеченным почётный юбилей одной из долгожительниц нашего города. Поздравления с 95-летием принимала Екатерина Сергеевна Маклакова.

В своё немалое количество лет женщина ещё сама встречает гостей. Пусть и с помощью палочки, но самостоятельно передвигается, ухаживает за собой, выходит на улицу, с интересом читает газеты, книги, смотрит телевизор. Удивительно, но подробно помнит весь ход своей жизни – имена людей, которые жили и трудились рядом с ней, даты, события. Судьба у Екатерины Сергеевны была непростой, тяжко дались ей военные и послевоенные годы. И всё же, эта невысокая и хрупкая женщина мужественно преодолевала невзгоды, как бы тяжело ни было.

Она родилась в с.Ваганово. В семье восемь детей – все с детства приучены к труду. Отец Сергей Кондеевич был строителем. Когда Иноземцевы (это девичья фамилия нашей героини) перебрались в Ленинск-Кузнецкий, отец был в числе тех, кто работал на возведении кинотеатра «Победа», шахты «Полысаевская», других важных объектов.

Началась война, Екатерине было 16 лет. Мужчин забрали на фронт, а подростков направляли на далеко недетские работы. Так девушка оказалась на строительстве мясокомбината. Прораб показал, как класть углы из кирпича, как раствор замешивать. «Работали по 12 часов. Без выходных, без прогулов, без опозданий, иначе бы судили как дезертиров», – вспоминает Екатерина Сергеевна. – Летом хорошо было работать, а зимой – тяжело. Мы, девчонки, по трапам раствор носили, а парни – кирпичи клали». Через два года в город эвакуировали военный завод №587 (позже «Кузбассэлемент»), бригаду отправили туда. Сначала девчонки помещения чистили, затем их распределили по вредным цехам. В 7-ом, куда попала Екатерина, в больших котлах варили смолу, которую в соседнем цехе заливали в элементы. Контролёры строго следили за качеством работы – каждую неделю на фронт уходил вагон с батареями.

Девушка работала добросовестно, это оценили. Через год, в 1944-м, её пригласили на торжественное собрание в Дворец культуры и вручили премию 400 рублей и сапоги. Ох, и рада она была!

В 1947 году перешла работать на шахту «Журинская-3» подкатчицей вагонов в забое. Как рассказывает Екатерина Сергеевна, ушла из-за хлеба – его на шахте давали в два раза больше, чем на заводе – кило двести. Жили очень голодно – на иждивенцев всего по 300 граммов (три сестры и брат умерли от недоедания), а мама и вовсе ничего не получала. Тогда девушка стала настоящей спасительницей семьи, хотя бы хлеба стали есть вдоволь, как им казалось. Вскоре пригласили обучиться на моториста. После этого работать стало легче, впрочем, мозоли от лопаты не проходили. Падающий с ленты уголь подбирали до крошки, «под метёлку». А сколько молодым девчонкам пришлось леса переносить! Забой сырой – оступилась, попала в лужу, так и ходишь с мокрыми ногами до конца смены... «Придётся до бани, чуть живая от усталости», – говорит, и всё же работала на совесть, не ленилась, как привыкла всегда.

Екатерина была настоящей красавицей – это видно по старым снимкам. А жениха не было. Вокруг одни женщины – вдовы, а те, что замужем – дождалась своих с войны. «Якшаться с женатыми нельзя было, это сильно осуждалось, могли с работы выгнать», – вспоминает она и продолжает, – так что я замуж вышла уже старухой – в 52-м году. Сколько мне тогда было? 27!».

Улыбаясь, рассказала, что привезли в шахту работать много молодых мужчин (видимо, по брони). Запальщица Сима была боевая, быстро эту весть разнесла: «Бабушки-старушки, – кричит, – детский сад привезли, хватайте, я себе уже татарина выбрала». А Екатерина «выбрала» Герасима Маклакова. Пришлись они по душе друг другу, хоть он её и на шесть лет младше был. В этот же год родилась первая дочка Валя, на следующий – сыночек Миша, через четыре года – Люба, а потом младшая Таня.

Больше полувека назад ушёл из жизни муж, давно выросли дети. Сейчас у бабушки Кати уже 14 внуков, 20 правнуков и даже два праправнука – настоящее богатство! Добрые слова в свой юбилей она принимала без усталости – родные рядом! Приветственная открытка пришла из Кремля от Президента В.В. Путина, а также губернатора Кузбасса С.Е. Цивилева. Поздравления и денежный подарок по традиции передали сотрудники УСЗН.

Светлана СТОЛЯРОВА.
Фото автора.

К Дню спасателя

Когда призвание – спасать

За несколько дней до Нового года свой профессиональный праздник отмечают спасатели России. Сегодня в городской администрации состоялось торжественная церемония награждения лучших представителей этой профессии – сотрудников управления по делам ГО и ЧС, пожарных. В числе награждённых – начальник ФГКУ «7 отряд противопожарной службы по Кемеровской области» Сергей Александрович Гончаров. Ему была вручена медаль «За заслуги перед городом Полысаево».

– Значит, не зря старался, – вот так философски отозвался подполковник Сергей Александрович Гончаров о награде.

А стараться он стал с самого начала, когда после окончания одной из киселёвских школ в 1994 году устроился работать пожарным. Ему потребовалось всего несколько месяцев добросовестной работы, чтобы понять, что он на своём месте.

– Мне понравилось испытывать чувство, что я, простой человек, могу совладать с огненной стихией! Либо могу ограничить огонь, либо его ликвидировать, – вспоминает о том времени Сергей Александрович. – Когда же ты вовремя потушил пожар, то значит спас человеческую жизнь и его имущество.

Дальнейшее развитие событий в жизни Гончарова было вполне логичным, потому что появилось стремление досконально освоить профессию. Поступил в Иркутское пожарно-техническое училище. Получив образование и звание лейтенанта, стал работать начальником караула в киселёвской пожарной части. Постепенно начал подниматься по карьерной лестнице, служил на разных должностях.

Сергей Александрович говорит, что когда в 2014 году был назначен начальником 7-го отряда, то испытал состояние некой растерянности. Незнакомая территория, в которую вошли Полысаево и Ленинск-Кузнецкий, а также Ленинск-Кузнецкий район, новый коллектив и новые руководящие обязанности – с такими сложностями пришлось столкнуться в первое время. Постепенно познакомился с сотрудниками, с самого начала чётко обозначив свою позицию руководителя.

– Моё главное требование к подчинённым – выполнять вверенные им обязанности. Чтобы с первого раза понимали поставленную задачу, и мне не нужно было перепроверять: всё ли сделано правильно? В нашей службе по другому нельзя. Если ты надел погонь, то и спрос другой, не как с гражданского человека, – считает подполковник внутренней службы.

Гончаров лично присутствует во время приёма на работу новых сотрудников. И дело не в том, что никому не доверяет. Просто ему нужно разобраться, для какой цели человек хочет стать пожарным? Как говорит, есть два типа людей: одни приходят в «пожарку» заработать деньги, другим нравится профессия. Остаются те, у кого горят глаза,



когда рассказывают, что с самого детства мечтали спасать людей.

Ищё одно важное качество ценит Сергей Александрович – стремление к профессиональному росту. «Плох тот солдат, который не хочет стать генералом», – говорил русский полководец Александр Суворов. Так считает и Гончаров. В коллективе должно быть движение: способные ребята достойны более высоких должностей, а на их место приходят новые молодые силы. Не менее перспективные. Как это происходит, например, в пожарно-спасательной части №3 г.Полысаево.

– Сегодня это лучший коллектив в 7-м отряде. Полысаевские пожарные – как одна сплочённая семья. ПЧ №3 руководит Богдан Токмаков. Несмотря на молодость, он уже успел проявить себя как способный и ответственный человек.

Говоря о Полысаеве, Сергей Александрович упомянул один факт из своей профессиональной биографии, связанный с нашим городом. Он тогда только заступил на должность начальника 7-го отряда, как у нас случилось ЧП – аварийное отключение электроэнергии. В срочном порядке были подняты по тревоге все экстренные службы, в том числе и пожарные. В такой обстановке Сергей Александрович лично познакомился с главой города В.П. Зыковым и взял себе на заметку, как тот грамотно руководит людьми в условиях чрезвычайной ситуации. С тех пор взаимодействие с полысаевской администрацией только крепнет.

В пожарной охране Сергей Александрович служит уже 25 лет, став свидетелем её реорганизации. Когда огнеборцев вывели из системы МВД и присоединили к МЧС, то у них расширились функции – оказание квалифицированной доврачебной помощи пострадавшему, извлечение человека из автомобиля, попавшего в аварию, спасательные операции на воде и т.п. В настоящее время заключены соглашения с ГАИ,

скорой медицинской помощью и полицией, согласно которым ведутся совместные мероприятия по спасению людей.

Но наряду с новыми обязанностями значительно расширился круг возможностей. Для проведения аварийно-спасательных работ в отряде есть всё необходимое оборудование, постепенно обновляется техника. Четыре года назад поступил новый КАМАЗ, полностью укомплектованный современным спасательным оборудованием, усовершенствованными пожарными стволами. Благодаря этому появилось больше возможностей для безопасности личного состава. Например, создание водяной завесы защищает пожарных, работающих в непосредственной близости от очага пожара.

На сегодняшний день в 7-м отряде работает 238 сотрудников. Но, как говорит Сергей Александрович, с нового года штат увеличится до 383 человек. Будут присоединены две территории – Промышленное и Крапивино.

– Конечно, возникнут дополнительные сложности, ведь придётся обслуживать огромную территорию от Новосибирска до Хакасии, – считает Гончаров. – Появятся другие риски, характерные для этих территорий и которых ранее у нас не было: катающиеся с гор лыжники, спускающиеся с высоты парашютисты, любители ледовых зимних переправ. И мы в любую минуту должны быть готовы оказать помощь. Главная задача осталась прежней – спасать людей...

Он по-прежнему тушит пожары. Выезжает на сложные операции, становясь старшим руководителем по тушению очага возгорания. Одно неверное решение может привести к непоправимому. И за это будет отвечать только он. Свою работу героической не считает. Это просто профессия, в которую идут мужчины, зная, что рано или поздно им придётся рисковать жизнью.

Наталья ИВАННИКОВА.
Фото Светланы СТОЛЯРОВОЙ.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 декабря

Table with program listings for Monday, December 30th. Columns include channel names (ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ, 37 ТВК РЕН-ТВ, НТВ, ТНТ-ЛЕНИНСК, ДОМАШНИЙ, СТС, ПЯТЫЙ КАНАЛ, КИНОСВИДАНИЕ, КИНОПРЕМЬЕРА, КИНОХИТ, ЗВЕЗДА, МАТЧ-ТВ) and program titles with times.

ВТОРНИК, 31 декабря

Table with program listings for Tuesday, December 31st. Columns include channel names (ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ, 37 ТВК РЕН-ТВ, НТВ, ТНТ-ЛЕНИНСК, ДОМАШНИЙ, СТС, ПЯТЫЙ КАНАЛ, КИНОСВИДАНИЕ, КИНОПРЕМЬЕРА, КИНОХИТ, ЗВЕЗДА, МАТЧ-ТВ) and program titles with times.

СРЕДА, 1 января

Table with program listings for Wednesday, January 1st. Columns include channel names (ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ, 37 ТВК РЕН-ТВ, НТВ) and program titles with times.

Гороскоп

Год светлых мыслей и чистых помыслов



С уходом года Желтого Земляного Кабана заканчивается 12-летний астрологический цикл, и, согласно Восточному календарю начало новому даст год Белой Металлической Крысы.

Этому животному поручено открывать первый год нового периода неслучайно. Согласно древней китайской легенде, именно Крыса первой явилась на торжество Будды. При этом она показала свою хитрость и упорство, воспользовавшись услугой буйвола. По китайскому лунному календарю наступит 4718 год. Новый год на Востоке наступает не 1 января. Обычно, торжество проходит в интервале с 21 января по 21 февраля. В 2020 году Китайский Новый год придет 25 января, а закончится 11 февраля 2021 года.

Наступающий год – время позитивных перемен и быстрых решений, если вы не станете лениться и пускать дела на самотек, а возьмете ответственность за все, что происходит в вашей жизни на себя, то можете рассчитывать на подарки судьбы.

Согласно китайской мифологии Крыса относится к мудрым животным. Она знает о своих преимуществах и умело ими пользуется. Будущая покровительница года имеет превосходную память. В нужный момент в ее голове всплывают малейшие детали прошлого, которые помогают ей выйти победительницей из любых ситуаций. Несмотря на то, что этот зверек очень вынослив, он всегда проявляет осторожность на своем пути. Представители этого знака не относятся к мечтателям и достаточно прагматичны. Кроме этого, они очень требовательны к себе и к своему окружению.

Многих людей интересует вопрос: «Какого цвета будет тотем?». 2020 год станет временем металлической стихии, и поэтому будущая покровительница будет иметь белый цвет. Ведь в китайской философии именно этот цвет связывают с металлом. Таким образом, хозяйкой будет Белая Металлическая Крыса. Белая окраска покровительницы года означает, что в наступающем периоде будут царить в основном светлые мысли и чистые помыслы. Будут приветствоваться бескорыстные действия, наполненные добром и заботой об окружающем мире.

Надо отдать должное, покровительница 2020 года уважает сильных и смелых, и если вы не отступите, то она воздаст вам по заслугам. Крыса – первый знак зодиака, а значит ее время – идеальное для амбициозных и целеустремленных людей. И если в этот период вы решите резко сменить направление деятельности: найти новую работу, открыть бизнес, начать инвестировать, то везение и удача как будто сами будут нести вас к цели.

Постарайтесь прожить этот год с толком и с добром в сердце. А что сулит 2020-й каждому из нас, расскажут звезды.

• ОВЕН

Для Овнов 2020 год станет насыщенным жизненным этапом. В первом полугодии их ждут профессиональные достижения и интересные начинания. Однако преданность работе может негативно отразиться на личных отношениях, в которых наступит кризисный период.

• ТЕЛЕЦ

Для Тельцов год Крысы будет благоприятным периодом. Их ждут профессиональные успехи, которые повлекут рост дохода. Этот год станет удачным для

решения жилищных вопросов – покупки недвижимости или проведения капитального ремонта.

• БЛИЗНЕЦЫ

Для Близнецов этот год будет насыщенным переменами, однако не все из них будут к лучшему. Оптимистичный настрой позволит им во всем видеть положительные стороны. Астрологи предвещают счастье в любви – одинокие люди найдут вторую половинку, а в парах установится гармония.

• РАК

Ракам год Белой Крысы принесет взлеты и падения. Проявленное упорство и терпение позволят добиться больших успехов. Год будет благоприятным для самореализации и развития талантов. В сфере личных отношений этим людям удастся встретиться со спутником жизни.

• ЛЕВ

Львов в 2020 году ждут положительные перемены и непредвиденные события. Появится перспектива карьерного продвижения. Будут удачными начинания в бизнесе. Однако плотный рабочий график может иметь негативные последствия для семейных и романтических отношений.

• ДЕВА

Для Дев этот год будет благоприятным для любых видов деятельности и начинаний. Благодаря проявленному старанию эти люди добьются стабильности и гармонии в общении с окружающими. Семейные отношения станут для них приоритетной сферой.

• ВЕСЫ

В жизни Весов в год Металлической Крысы откроются новые перспективы и возможности. Творческие и профессиональные поиски окажутся удачными, и дадут прекрасные результаты. Осень принесет кардинальные перемены. Появятся новые увлечения и хобби.

• СКОРПИОН

2020 год порадует Скорпионов сюрпризами и переменами. Не стоит бояться нового этапа в жизни. Удастся воплотить давние планы и идеи. В большинстве своих успехов эти люди будут благодарны близким людям, за оказанную поддержку и помощь.

• СТРЕЛЕЦ

В год Крысы Стрельцам повезет в сфере любви. Начатые отношения будут крепкими и счастливыми. Пары решат узаконить отношения или завести ребенка. Могут возникнуть трудности материального характера, однако в конце года они благополучно решатся.

• КОЗЕРОГ

Для Козерогов этот год будет удачным для перемен и начинаний. Им будут легко даваться новые знания и навыки. Это позволит без труда освоить новую профессию и сменить сферу деятельности. В личных отношениях этим людям придется учиться контролировать эмоции и идти на уступки.

• ВОДОЛЕЙ

Для Водолеев 2020 год выдастся сложным и непростым периодом. Им придется упорно трудиться, чтобы реализовать задуманные планы и добиться успеха в начинаниях. Не стоит расстраиваться. Астрологи сулят много счастливых моментов в личной жизни.

• РЫБЫ

В течение года Белой Крысы Рыб будут одолевать сомнения и нерешительность. Астрологи рекомендуют им чаще обращаться к интуиции. Внутреннее чутье позволит им принимать правильные решения и избегать ошибок.

Восточный гороскоп

А теперь давайте прислушаемся к китайской мудрости, в основе которой лежит умение управлять своей судьбой, привлекая в жизнь радость и покой.

КРЫСА

Ради самой себя Крыса постарается на славу. Хозяйка года наделит своих подопечных способностями к развитию многих талантов, познанию нового и сохранению лучших качеств. В течение всего года Крыса будет направлять, оберегать от неприятностей и преподносить сюрпризы. Те, кто не станет противиться установ-

ленным владицей года правилам, могут рассчитывать на улучшение финансового положения и карьерный рост. Мелкие ссоры с партнером не омрачат настроение. А здоровью в 2020 году Крысам придется уделить внимание.

БЫК

Уже с первых дней года фортуна повернется к Быку лицом. 2020-й станет переломным периодом, насыщенным радостными событиями и благоприятными переменами. Помешать счастью могут лишь случайности, произошедшие из-за неосмотрительности Быка. Успех будет сопутствовать и в деловой сфере. Особенно это касается тех, кто решит организовать собственный бизнес или поменять место работы. Здоровье тоже не подведет, возможны лишь незначительные психологические проблемы. Одинокие Быки смогут устроить свою личную жизнь, обрести стабильность. А те, кто связан брачными узами, получат возможность укрепить отношения и добиться их гармонии.

ТИГР

Для представителей этого знака 2020 год станет настоящей гонкой за счастьем. Крыса будет всячески испытывать на прочность, проверяя умение быть изобретательным и сообразительным. Самым предприимчивым, расторопным и активным Тигром удастся схватить фортуна за хвост и отвоевать право на благополучную жизнь. Все, чего Тигр сможет добиться в 2020 году, станет заделом для последующих 12 лет. Ленивым же придется довольствоваться малым и жалеть о своей нерасторопности. Одним из главных подарков Крысы станет неожиданное поступление материальных средств. Кто-то получит наследство, кто-то выиграет крупную сумму. В любовной сфере особых перемен не предвидится. Здоровье обещает быть крепким.

КРОЛИК (КОТ)

Восточный гороскоп на 2020 год предупреждает об опасности в области личных взаимоотношений и деловой сфере. В благоприятные периоды, когда будет сопутствовать удача, добродушный и общительный Кролик испытает желание поделиться с окружающими своей радостью. Это может привлечь к нему конкурентов и непорядочных людей, которые заинтересованы в личной победе. Во избежание неприятностей следует держать язык за зубами.

В любви тоже подстерегают сложности. Но они могут возникнуть скорее из-за потребности Кролика каждую минуту ощущать поддержку партнера. Если Кролик не станет давить на спутника жизни, требуя от него повышенного внимания, ситуация в отношениях не обострится, так что не перегибайте палку. В плане здоровья у Кролика намечается небольшой упадок энергетических сил, но физические нагрузки и правильное питание поддержат организм.

ДРАКОН

Этот знак ожидает стабильный во всех отношениях год. И хоть выдающихся событий не предвидится, зато и препятствия на пути к достижению целей, а также глобальные проблемы не возникнут. Идеальный микроклимат установится в доме тех, кто состоит в браке. Недопонимания между партнерами, ссоры и недоумки останутся в прошлом. По поводу карьеры, финансов и здоровья Драконом переживать не придется. То, чего они достигли в течение предыдущих лет, будет положено в основу успеха 2020 года.

ЗМЕЯ

Крыса наделит Змею оптимизмом и неуемной энергией. На работе дела пойдут в гору, но в сфере финансов могут возникнуть преграды. В основном они коснутся новых начинаний. В 2020 году у Змеи улучшится состояние здоровья. Те, кто страдал хроническими заболеваниями, могут рассчитывать на скорое и легкое выздоровление. Многим Змеям год сулит встречу с человеком, способным стать опорой на всю жизнь. Это может быть избранник, с которым удастся построить прочные отношения. Или же друг, который всегда поддержит.

ЛОШАДЬ

Крыса оценит старания терпеливой и

целеустремленной Лошади, помогая ей достигнуть хороших результатов практически во всех сферах. Только в личной жизни возможны некоторые трудности из-за упрямства и ревности партнера. Насколько эти чувства будут оправданными – неважно. Главное – своевременно подавить назревающий бунт. На работе Лошадь будет ценить, возможно повышение в должности и увеличение заработка. В погоне за прибылью старательная Лошадь будет работать на износ, что приведет к хронической усталости. Нужно беречь здоровье и помнить, что всех денег не заработать.

КОЗА

Гороскоп обещает Козе успех. Предстоит веселая и сытая жизнь, наполненная разнообразными событиями. Предвидится много знакомств с достойными кандидатами на роль второй половинки. Но немного капризная и самоуверенная Коза, скорее всего, не захочет обременять себя брачными узами или серьезными обязательствами в отношениях. В 2020 году прилежная и скрупулезная Коза с немалым рвением примется улучшать свое здоровье и преуспеет в этом вопросе. Иногда ей будет мешать банальная лень, но она вовремя сможет взять себя в руки.

ОБЕЗЬЯНА

Перед Обезьяной откроются новые перспективы. Это коснется и любви, и финансов, и деловой сферы. Лишь здоровье останется на прежнем уровне. Глобальные события, которые начнут происходить уже в конце февраля, напомнят снежный ком, летящий с горы вниз. И ни остановить, ни подкорректировать направление его движения будет невозможно. Но изменения будут носить преимущественно благоприятный характер. Многих подопечных этого знака Крыса направит на совершенно иной жизненный путь и будет права, поскольку в результате таких поворотов Обезьяна только выиграет.

ПЕТУХ

Для Петуха наступающий год станет настоящим испытанием. Выдержать его смогут лишь самые достойные из представителей знака. Крыса, особенно белая металлическая, предвзятно относится к щеголеватому и немного хвастливому Петуху, которому придется буквально выгрызть свое право на счастье и успех. Лишь к концу года Крыса снизит свою хватку и Петух вздохнет с облегчением. Любые решения в финансовой и деловой сферах рекомендуется принимать, тщательно обдумывая все «за» и «против». В 2020 году судьба, как никогда, готова столкнуть Петуха с неблагоприятными субъектами. Это же относится и к личной жизни. Важно заводить отношения исключительно с проверенными людьми.

СОБАКА

Крыса благосклонно относится к Собаке, разделяя ее стремления по поводу справедливости и честности. Несмотря на упадок сил и плохое настроение Собакам удастся достигнуть поставленных перед собой целей. Многие проблемы решатся благодаря бескорыстной помощи друзей и родственников. В 2020 году важно наметить перспективы на будущее, определив для себя глобальные цели как минимум на 5 ближайших лет. Удивительно, но все, что будет задумано в год Крысы, удастся воплотить в действительность.

СВИНЬЯ

Свинья получит возможность расправить крылья и дышать полной грудью. Проблемы на любовном фронте, в сфере финансов и карьеры больше не побеспокоят. Крыса обеспечит спокойную и стабильную жизнь. Это поспособствует нормализации эмоционального фона и улучшению настроения. Позитивные мысли все чаще начнут посещать Свинью, которая избавится от психологических барьеров и начнет активно действовать в нужном направлении. В 2020 году Свинья встретит хороших и порядочных людей, многие из которых в дальнейшем станут ее преданными соратниками.

Удачного вам празднования Нового года, исполнения всех желаний и успехов!

Подготовлено с использованием материалов сети Интернет.

Вести из ДДТ

Мужество. Смелость. Слава

Декабрь богат на события и памятные даты патриотической направленности: 3-го – День неизвестного солдата, 5-го – День воинской славы, 9-го – День героев Отечества.

Отечество?». Дети дружно ответили, что Отечеством зовется то место, где ты родился и вырос, и это синоним к слову Родина.

«Раненые бойцы», «Доставь снаряды», «Радисты-шифровальщики», «Снайперы». Во всех эстафетах участники со спортивным азартом проявляли ловкость, сноровку, смекалку и смелость.

По окончании игры напутственными словами ведущего стали: «Помните войну нужно обязательно. Нужно интересоваться этим, война – часть нашей истории, нас самих, и нельзя ни в коем случае забывать про это».

Р. СПЕЦИАНОВА, педагог-организатор МБОУ ДО «ДДТ».

Полиция информирует

Как обезопасить гараж

Как правило, предметами преступных посягательств становятся запасные части и детали, транспортные средства, бытовые и промышленные изделия, горюче-смазочные материалы.

гаража необходимо:

- 1) произвести замену навесного замка на несколько накладных запирающих устройств;
2) срезать или убрать внутрь поверхности ворот петли, предназначенные для навесного замка;
3) приварить к воротам дополнительные металлические пояса вертикальной и горизонтальной жесткости;
4) использовать потайные петли ворот либо наварить на гаражные петли специальные прутки;
5) установить автономную сигнализацию, срабатывающую при неправомерном открытии ворот;
6) соорудить металлический каркас внутри помещения гаража;
7) произвести дополнительное це-

ментирование металлических крючков в плитах бетонных гаражных боксов, обеспечивающих перекрытие.

Следование данным рекомендациям значительно увеличит время проникновения злоумышленников в гаражный бокс и защитит ваше имущество от преступных посягательств.

Сотрудники Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» обращаются ко всем гражданам: при обнаружении попыток завладения чужим имуществом обращайтесь в дежурную часть полиции по телефонам: 8(38456) 3-01-81, «02», «102» (с мобильного телефона).

В. БАШКОВ, начальник полковник полиции.

Заключение о результатах публичных слушаний

по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка 25.12.2019г.

Предмет публичных слушаний: предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Космонавтов, дом 90/1, кадастровый номер: 42:38:0101001:5591.

Настоящий земельный участок в соответствии с Правилами землепользования и застройки Полысаевского городского округа расположен в зоне Ж-2-2 (Зона среднеэтажной и многоэтажной жилой застройки), для данной зоны размещение объекта общественное питание предусмотрено условно разрешенным видом использования, вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования подлежит обсуждению на публичных слушаниях.

Инициатор проведения публичных слушаний: ООО «Причал» в лице генерального директора Бурмантовой Ольги Николаевны, действующего на основании Устава.

Организатор публичных слушаний: комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа.

Дата, время и место проведения публичных слушаний: 24 декабря 2019 года в 10.00 по адресу: г.Полысаево, ул.Кремлевская, 6.

27.11.2019г. в Комиссию по проведению публичных слушаний поступило

заявление от ООО «Причал» о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка: общественное питание, по адресу: Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Космонавтов, дом 90/1, кадастровый номер: 42:38:0101001:5591.

24.12.2019г. данное заявление рассмотрено Комиссией.

Организатором публичных слушаний в день их проведения зарегистрирован 1 участник публичных слушаний.

Письменных предложений и замечаний по вопросу проведения публичных слушаний от зарегистрированных участников публичных слушаний не поступило.

Все участники публичных слушаний проголосовали за предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Космонавтов, дом 90/1, кадастровый номер: 42:38:0101001:5591, общественное питание.

Организатором публичных слушаний подготовлен протокол №5 от 24.12.2019г.

Содержание рекомендаций комиссии:

Процедура проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно

разрешенный вид использования земельного участка: общественное питание, расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Космонавтов, дом 90/1, кадастровый номер: 42:38:0101001:5591, соблюдена и проводилась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, решением Полысаевского городского Совета народных депутатов от 28.06.2018г. №65 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в Полысаевском городском округе».

Комиссия, в рамках настоящего заключения, руководствуясь ч.8 ст.39 Градостроительного кодекса РФ, рекомендует предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка: общественное питание, расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Космонавтов, дом 90/1, кадастровый номер: 42:38:0101001:5591.

Протокол публичных слушаний, настоящее заключение и принятые рекомендации будут направлены главе Полысаевского городского округа для принятия решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или об отказе в предоставлении такого разрешения.

Вестник ГИБДД

Помогли автомобилисту

Сотрудники ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий», находясь на маршруте патрулирования, на 4 километре федеральной автодороги «Новокузнецк – Кемерово» заметили съехавший с дороги легковой автомобиль «Лифан». Полицейские выяснили, что из-за сложных погодных условий, вызванных снегопадом, водитель не справился с управлением и съехал в кювет.

А. КАЛИЧКИН, начальник ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» подполковник полиции.

ГРАФИК

приема посетителей в регистрационно-экзаменационном отделе ГИБДД г.Ленинск-Кузнецкий в период предстоящих новогодних праздников

- 31 декабря 2019г. – прием граждан до 15-00.
С 1 января по 3 января 2020г. – выходные дни.
4 января – прием граждан с 8-00 до 16-00.
С 5 января по 7 января – выходные дни.

Далее - в соответствии с повседневным графиком работы РЭО ГИБДД.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОЛЫСАЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЛЫСАЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.12.2019 №2157 г.Полысаево

О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Полысаевского городского округа

В связи с поступлением заявления комитета по управлению муниципальным имуществом, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ, администрация Полысаевского городского округа постановляет:

- 1. Приступить к подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Полысаевского городского округа, утвержденные решением Совета народных депутатов Полысаевского городского округа от 29.06.2017 №61 в части изменения градостроительных регламентов для территориальной зоны специального назначения (СН-3) и для территориальной зоны ведения садоводства (СХ-2).
2. Организацию подготовки и рассмотрения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Полысаевского городского округа обеспечить комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки, в порядке, установленном частью 2.1 «Порядка деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки», утвержденном постановлением администрации от 14.03.2018 №355 «Об утверждении требований к составу и порядку деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Полысаевского городского округа».
3. Утвердить прилагаемый состав комиссии - организатора по подготовке и проведению публичных слушаний или общественных обсуждений при их проведении.
4. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Полысаево» и разместить на официальном сайте администрации Полысаевского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Полысаевского городского округа по ЖКХ и строительству Г.Ю. Огонькова.

Глава Полысаевского городского округа

В.П. ЗЫКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Кривым Ильей Петровичем (652509, Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Сосновый бор, 33, kriverov.78@mail.ru, т. 9235137902, № в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 17462) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 42:38:0101002:7513, расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Тухачевского, 34.

местоположения границ состоится по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 102, офис ООО «КИ», «31» января 2020 г. в 11.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 102, офис ООО «КИ».

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «16» января 2020г. по «31» января 2020г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «16» января

2020г. по «31» января 2020г. по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 102, офис ООО «КИ».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 42:38:0101002:3423 – Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Тухачевского, 32.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Advertisement for legal employment. It features a hand holding a document labeled 'СЕРАЯ ЗАРПЛАТА' (Grey Salary). To the left, there are four crossed-out boxes: 'ПЕНСИЯ' (Pension), 'ПОСОБИЯ' (Benefits), 'ОТПУСК' (Vacation), and 'БОЛЬНИЧНЫЙ' (Sick leave). Below the main text, it says 'СЕРАЯ ЗАРПЛАТА ЛИШАЕТ ВАС СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ' (Grey salary deprives you of social guarantees). At the bottom, it reads 'Легальные трудовые отношения – житейских проблем решение!' (Legal labor relations – solution to life's problems!) and provides contact information for a legal aid service.

Прогноз погоды с 28 декабря по 3 января

	28 декабря суббота	29 декабря воскресенье	30 декабря понедельник	31 декабря вторник	1 января среда	2 января четверг	3 января пятница
облачность, осадки	ясно	облачно	снег	снег	снег	снег	пасмурно
атм. давление (мм.рт.ст.), температура, ветер (м/сек.)	754 -33...-25 В 2	745 -25...-19 ЮВ 2	744 -12...-9 ЮЗ 1	746 -13...-11 Ю 3	747 -11...-9 Ю 2	745 -7...-5 ЮЗ 2	746 -11...-8 Ю 1

Уважаемые горожане!

С 23 декабря поликлиника г.Полысаево осуществляет прием пациентов по новому адресу: г.Полысаево, ул.Космонавтов, 86. График работы поликлиники прежний.

Телефоны: регистратура – 4-47-50; колл-центр – 4-47-14; 4-47-28.

В связи с переездом поликлиники аптека ОАО «Аптеки Кузбасса» отпускает льготные лекарственные средства по новому адресу: г.Полысаево, ул.Космонавтов, 73 («Аптека №65»).

Примите поздравления!

В канун самых любимых и сказочных праздников, которые всегда напоминают нам о детстве, желаем в Новом 2020 году позитивных перемен, исполнения самых заветных желаний. Пусть новый год порадует приятными сюрпризами и пройдет для каждой семьи под знаком благополучия, мира, стабильности. Счастья, здоровья, дорогие горожане.

Городской совет ветеранов войны, труда (пенсионеров).

О дворнике нашем замолвите слово.
ЗИНАИДУ ЯКОВЛЕВНУ СМЕРНОВУ
поздравляем с Новым годом!

В мороз, и в снег, и в зной,
В рабочий день и в выходной,
Вы, как солдат

на боевом посту,
Наводите порядок и чистоту.
В летнее время радуете
нас разноцветьем цветов,
ухаживая клумбой
у подъездов нашего дома.

Желаем здоровья и благополучия!



С уважением, жители дома
№ 130 по ул.Крупской и В.И. Конева.

Уважаемые сотрудники и ветераны ОВД!

Руководство и совет ветеранов Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» от всей души поздравляют вас с Новым 2020 годом и Рождеством Христовым!

Искренне желаем вам и вашим близким прекрасного настроения, активного долголетия и большого человеческого счастья! Пусть наступающий год будет ярким, насыщенным, счастливым, а каждый новый день будет наполнен только радостью и благополучием!

С уважением,
начальник Межмуниципального отдела
МВД России «Ленинск-Кузнецкий»
полковник полиции **В.Н. БАШКОВ.**

Председатель совета ветеранов
Межмуниципального отдела МВД России
«Ленинск-Кузнецкий» **М.В. КОЗЛОВА.**

ОТДАМ котят в добрые руки.
Тел. 8-904-990-74-30.

В загородный пансионат требуется СИДЕЛКА с проживанием. ВАХТА! З/плата - 24 000 руб.
Тел. 8-923-631-09-00.

Разрез «Виноградский»-филиал ПАО «КТК» приглашает на работу электрослесарей (слесарей) дежурных и по ремонту оборудования (31700-46000 руб.), приемосдатчиков груза и багажа (24000 руб.), машинистов насосных установок, занятых на дренажных работах (24000 руб.), электрогазосварщиков (29000-48100 руб.), слесарей по ремонту автомобилей 5, 6 разряда (36000-53000 руб.), горнорабочих на маркшейдерских работах (18000 руб.), машинистов бульдозера Д275, Д375 (54700-67000 руб.), машиниста крана ДЭК251 (40000 руб.), водителей автобуса (43000 руб.), водителя ТЗ (50000 руб.), слесарей АВР (20800 руб.), машинистов (кочегаров) (25000 руб.), токарей (29000-44000 руб.), машиниста технологических насосов (34000 руб.), начальника обогатительной фабрики (118300 руб.), начальника основного производства ОФ (105000 руб.).
Тел.: 8 (384-52) 9-77-25, ok_rarez@ktk.company

УГОЛЬ жаркий тоннами и в мешках. Дрова мелкокорубленые просушенные в мешках. Тел. 8-904-991-08-96.

ВЫСТАВКА ДИНОЗАВРОВ

С 10:00 ДО 20:00

СПЕШИТЕ!
ТЦ «Фабрика»
ул. Телефонная, 13
г. Ленинск-Кузнецкий

ОКУНИСЬ В МИР ЮРСКОГО ПЕРИОДА

Предложение ограничено. и действительно с 12 декабря 2019 г. по 15 января 2020 г. Организатор ИП Ланских А. С
РЕКЛАМА ИНН 222501312108 ОГРН 31222530600046

Кафе «АЛИСА» предлагает СУШИ и ГОРЯЧИЕ РОЛЛЫ. Их можно поесть у нас или заказать на вынос и с доставкой по г.Полысаево. Тел. 8-950-593-10-25.

ПРОДАМ большой, добротный дом в Крапивинском районе, д. Березовка (большая веранда, мансарда, баня, детская площадка, вольер для собаки). Имеются все виды кустарников. За домом лес, озеро, река Томь в 10 минутах ходьбы. Цена 750 000 руб. Торг. Тел. 8-951-163-70-85.

ПРОДАМ или **СДАМ** 1-комнатную квартиру в г.Полысаево по ул.Читинская, 35 (без мебели, ванна имеется). Тел. 8-900-052-03-10.

ПРОДАМ дом. 3 комнаты, общая площадь 50 м². Все надворные постройки. Цена 1,1 млн руб. Торг. Тел. 8-904-960-98-30.

ПРОДАМ 3-комнатную квартиру, 2 этаж, 72,2 кв.м, балкон застеклен, хороший ремонт. Цена 2500000 руб. Продаётся через Полысаевское агентство недвижимости. Тел.: 8 (384-56) 4-24-60, 8-951-163-70-85.

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру, 2/3, район ш. «Сибирская». Тел. 8-965-779-18-96.

ПРОДАМ сад 6 соток рядом с горсетью. Тел. 8-950-590-86-89. **ПРОДАМ** ходунки взрослые. Тел. 8-950-579-59-06.

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
8-951-164-20-53, 8-923-504-54-53
Гарантия от 3 месяцев до 1 года

РЕМОНТ телевизоров на дому. **ПРОДАМ** цифровые приставки на 20 каналов с настройками.
Тел. 8-913-285-61-86.

РЕМОНТ бытовых холодильников на дому. Выезд. Гарантия.
Тел. 8-905-905-91-22, Иван.

РЕМОНТ холодильников на дому, заправка автокондиционеров.
Гарантия. Качество.
Тел. 8-960-905-68-14.

Лунный календарь-2020

По просьбам наших читателей в следующем номере газеты «Полысаево» (10 января) выйдет лунный календарь на 2020 год, который поможет садоводам и огородникам определить оптимальные сроки для посева и пересадки овощных, плодово-ягодных и цветочных культур, сбора урожая и других работ!



Отдел ФЕЙЕРВЕРК

на рынке г.Полысаево, по ул.Крупской, 116а

предлагает в широком ассортименте салюты, петарды, фейерверки и многое другое по низким, доступным вам ценам.

Работаем ежедневно с 9.00 до 21.00 часов.

Добро пожаловать!



ООО «Лесопилка «КЕДР» предлагает населению ДРОВА сосновые, отлет, пиломатериалы. г.Полысаево, ул.Крупской, 1-а (р-он завода ЖБИ). Тел. 8-923-487-29-20.

Кафе «АЛИСА». Корпоративы, свадебные банкеты, праздники, юбилеи, поминальные обеды от 400 руб./чел. Полуфабрикаты собственного производства, банкетные блюда на вынос. Меню на ваш вкус! Недорого, вкусно, уютно. Тел. 8-950-593-10-25.

ГИПЕРМАРКЕТ ОДЕЖДЫ и ОБУВИ **КАРАВАН**

с 25.12.2019 по 31.01.2020

скидка **25%**

НА ВЕСЬ АССОРТИМЕНТ

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!

С 25 ДЕКАБРЯ ПО 31 ЯНВАРЯ

СОВЕРШИ ПОКУПКУ НА СУММУ ОТ 1000 РУБ. И СТАНЬ УЧАСТНИКОМ РОЗЫГРЫША ПРИЗОВ!

г. ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ, ПР. ЛЕНИНА, 86А, ТЦ «СПУТНИК»
г. ПОЛЫСАЕВО, УЛ. КОСМОНАВТОВ, 77

Полысаево
городская массовая газета
индекс: П9028

Учредители: администрация Полысаевского городского округа Кемеровской области, МБУ «Полысаевский Пресс-центр»
Директор - главный редактор В.В. КУЗИНА.
Редактор отдела газеты М.Г. ХОРОХОРДИНА.

Адрес редакции, издателя: 652560, Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Космонавтов, 88, МБУ «Полысаевский пресс-центр», телефоны: директор 4-21-77, бухгалтерия и рекламный отдел 4-39-42, редакция газеты 2-54-35, редакция телевидения 4-27-30. E-mail: polpressa.tv@mail.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Редакция оставляет за собой право отказать в размещении рекламных материалов без объяснения причин.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области 12.03.2013г. Рег. свидетельство ПИ №ТУ 42-00614

Газета отпечатана в ООО «Издательство «Творчество», 650099, Кемеровская область, г.Кемерово, пр.Советский, 60, корп. Б, 101.

Газета выходит один раз в неделю: пятницу. Печать офсетная. Объем - 3 печатных листа. Время подписания номера в печать по графику в 16.00, фактически в 16.00. Тираж 2000 экз. Цена в розницу - договорная.